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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

Водич за змии 

ИСПОРАКА ОД ГРЕВ И ОСУД 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Гревот е намерно кршење на законот Божји, во мисла, 

збор или дело. Тоа е бунт против свет Бог, нашиот 

творец. Тоа е страшна, грда, смртоносна змија. Како што 

каснувањето од змија е смртоносно, така и резултатот 

на гревот е смрт, не само физичка смрт, туку и вечно 

одвојување од Бога. 

Ние мора да гледаме на гревот каков што е во реалноста, 

како што го гледа Бог, а не како на ѓаволот, кој е 

создавач на гревот, би сакал да го погледнеме. Сатаната, 

кој е лажливец од самиот почеток, го претставува гревот 

на таков привлечен и примамлив начин, што лесно ги 

плени луѓето. Кога луѓето би можеле да ја видат 

вистинската природа на гревот, би го мразеле и 

презирале или дури би се обиделе да го истребат 

(убијат) на ист начин како што би направиле 

змија. Гревот е гнасно чудовиште. Ја уништува 

индивидуата, како и цели нации. Тоа е нашиот горчлив 

и најсуров непријател. 
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Глупост е да се мисли дека можеш да си играш со 

гревот, бидејќи порано или подоцна тоа ќе те гризе и ќе 

те уништи засекогаш. 

Одреден управник на Змискиот парк, кој беше физички 

силен човек, пристигна на работа половина пијан едно 

студено зимско утро. Змиите беа завиткани и вкочанети 

од студот. Управникот зеде една од најотровните змии и 

ја стави под кошулата спроти градите. „Сиромашно“, 

рече тој, „ќе те загреам“. Цврсто го држеше на 

градите. Змијата навистина се загреа и од благодарност 

го гризна! И покрај сите инјекции што му ги 

направил докторот , за половина час тој бил мртов! Во 

минатото го молев да му го даде животот на Бога и исто 

така го предупредив да не си игра со змии, но без 

ефект. Не можете да носите грев во срцето и да не ве 

каснат! 

Не е ни чудо што Бог го мрази гревот со целата омраза 

што ја заслужува затоа што го втурна човештвото, како и 

Божјото создание, во целосна мизерија, тага и очај. Тоа 

предизвика смрт на Исус Христос, Синот Божји, на 

крстот на Голгота. Пред Бог да го создаде светот, Бог во 

својата голема loveубов направил совршен план за 

спасение и избавување на човекот. Исус, Неговиот 

единствен син, беше направен грев за нас, за да можеме 

да станеме праведни пред Бога верувајќи во Него и 

неговата жртвена смрт на голготата. 

Гревот е грд, понижувачки, болен, суров, себичен, валкан 

и роб. Тој ги мачи своите жртви ноќ и ден и ги втурнува 

во вечен пекол. Како пример, погледнете што му прави 

алкохолот на човекот, создаден според Божјиот 

лик. Тоа го прави паун, мајмун, лав и на крај свиња. 
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Кога некое лице ќе се опие, духот на гордоста и 

непромисленоста го зафаќа. Тој ги расфрла своите пари 

додека сопругата и децата гладуваат. Пие повеќе и 

почнува да се фали и да се однесува како мајмун. Тој 

продолжува да пие и се чувствува толку силен и смел 

како лав и се бори со сите, дури и тепајќи и убивајќи ги 

своите најблиски. 

Запалениот оган на алкохол ја зголемува неговата жед 

и влијае на неговиот ум. Неговата глава почнува да се 

врти околу него и предизвикува да се тетерави и конечно 

да се прошета во калта како свиња. Таквиот човек ќе 

слета во вечен пекол, ако со благодатта Божја, не се 

покае и го повика Бог да го избави преку Исус Христос. 

„Сите згрешија и недостасуваа слава Божја. Нема никој 

праведен, дури ниту еден “. (Римјаните 3: 23, 

10). „Душата која греши е таа што ќе умре“. ( Езекиел 18: 

4). „Ако тврдиме дека сме без грев, се залажуваме себеси 

и вистината не е во нас. Ако ги исповедаме своите 

гревови, Тој е верен и праведен и ќе ни ги прости 

нашите гревови и ќе не очисти од секоја неправедност 

.... крвта на Исус, Неговиот Син, нè очистува од секој грев 

“. (1. Јованово 1: 7 - 10). 

Бог ги сака грешниците 

Бог го сака грешникот, но го мрази гревот. Тој е 

вознемирен да го оддели грешникот од гревот. Исус не 
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дојде да ги повика (само) праведните, туку грешниците 

да се покајат ( Матеј 9: 13). Тој дојде да ги бара и спаси 

оние кои се изгубени. „Додека ние сè уште бевме 

грешници, Христос умре за нас“ ( Римјаните 5: 8). Јован 

Крстител, кога го виде Исус како доаѓа, рече: 

„Погледнете го Јагнето Божјо, кое го одзема гревот на 

светот“. (Јован 1: 29). Тој не само што дојде да ни ги 

прости нашите гревови, туку и да ги одземе, да нè избави 

од нејзината моќ и владеење и да нè ослободи од 

законот на гревот, кој нè принудува да правиме што не 

би сакале и не спречува да правиме добро. ние би сакале 

да направиме. 

Колку е добро кога маж (или жена) ќе дојде на местото 

каде што ќе сфати дека е изгубен грешник и не може да 

се ослободи. ( Римјаните 7: 18 - 23). Потоа ќе извика: 

„ Колку беден човек сум! кој ќе ме спаси ? 

“ ( Римјаните 7: 24). Гледајќи кон Исус, Кој ги носеше 

своите гревови и болести во своето тело на крстот, тој 

ќе може да рече: „ Му благодарам на Бога затоа што 

преку Христос Исус законот на Духот на животот ме 

ослободи од законот на гревот и смрт “. ( Римјаните 8: 

2). 

„Не дозволувај гревот да владее во твоето смртно тело, 

така што ќе се покоруваш на неговите зли желби ... зашто 

гревот нема да ти биде господар затоа што не си под 

закон, туку под благодат“. ( Римјаните 6: 12 - 14). 

Нашата вера во Исус Христос е победа што го надминува 

светот. Оној кој го надминува светот (и неговиот грев), 

е оној кој верува дека Исус е Син Божји, Кој ги однесе 

нашите гревови со својата смрт на крстот (1. Јованово 5: 

3 - 5, 12, 18). 
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Исус не само што дојде да нè искупи со Својата крв и да 

нè очисти од секаков грев, тој исто така дојде да нè крсти 

со Светиот Дух и со оган, за да ни даде одозгора моќ. Тој 

нè прави победници над гревот, телото и сатаната и ни 

ја дава круната на животот и на славата (Јаков 1: 12, 1 

Петар 5: 4, Откровение 2: 10; 3: 11). 

„На оној што ќе победи, ќе му дадам право да седи со 

Мене на мојот престол исто како што се надминав и 

седнав со мојот татко на неговиот 

престол“. ( Откровение 3: 21). 

„Големиот змеј беше фрлен надолу, таа древна 

змија наречена ѓавол или сатана, кој го води целиот 

свет на погрешен пат ... тој беше фрлен во езерото со 

запален сулфур ... и ќе се мачи дење и ноќе во вечни 

векови. ” ( Откровение 12: 9; 20: 10). 

„Тогаш Господ му рече на Мојсеја: Make Направи змија 

и стави ја на бандера; секој што е каснат може да 

погледне во него и да живее live ... Тогаш, кога некој 

беше каснат од змија и погледна во бронзената змија, 

тој живееше “. ( Броеви 21: 8, 9). 

„Како што Мојсеј ја крена змијата во пустината, така и 

Синот човечки треба да се воздигне, ... за да не загине 

секој што верува во Него, туку да има живот вечен“ 

(Јован 3: 14 - 16). 

Верувај во Бога . „Верувајте во Господ Исус и ќе бидете 

спасени, вие и вашето домаќинство“. (Дела 16: 31). 

ЈР ГШВЕНД 
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 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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